

आदेश की क्रम संख्या और तारीख	आदेश और पदाधिकारी का हस्ताक्षर	आदेश पर की गई कार्रवाई के बारे में टिप्पणी तारीख सहित
1	2	3
<p>6-01-16 3-03-16</p>	<p align="center">न्यायालय समाहर्ता एवं जिला दण्डाधिकारी, लखीसराय (जिला विधि शाखा) भू0हद0(हकसफा) वाद संख्या-03/2010-11 महावीर यादव बनाम गुलो यादव एवं अन्य आदेश</p> <p>यह पुनरीक्षण वाद भूमि सुधार उपसमाहर्ता, लखीसराय द्वारा भू0हद0(हकसफा) वाद सं0-02/09-10, भरत यादव बनाम महावीर यादव व अन्य में दिनांक-06.03.2010 को पारित आदेश के विरुद्ध दायर किया गया है। भूमि सुधार उपसमाहर्ता, लखीसराय ने भरत यादव के आवेदन को यह कहते हुए स्वीकार किया कि प्रश्नगत खेसरा सं0-4944 के दो चौहद्दी उत्तर एवं दक्षिण तरफ आवेदक भरत यादव चौहद्दीदार है। यह भी स्पष्ट होता है कि प्रथम पक्ष महावीर यादव द्वारा उक्त भूमि को क्रय किया जाना एक तो नियत संगत नहीं है दूसरे आवेदक भरत यादव को तंग-तबाह करने तथा हकसफा के अधिकार से वंचित करने एवं हकसफा कानून को अपारत करने के नियत से प्रश्नगत 291/2 डी0 जमीन खरीद किया गया है। साथ ही यह भी स्पष्ट हुआ है कि आवेदक भरत यादव ने भू-खण्ड के संचालन के अंतर्गत यह वाद दायर किया है जो विधि संगत प्रतीत होता है। इस प्रकार आवेदक भरत यादव के भूमि के पार्श्ववर्ती रैयत पाये गये। ऐसी परिस्थिति में भूमि सुधार उप समाहर्ता, लखीसराय द्वारा पारित आदेश में दखलअंदाजी करना उचित नहीं होगा।</p> <p>अतः भूमि सुधार उपसमाहर्ता, लखीसराय के द्वारा पारित आदेश में कोई भी परिवर्तन करना न्यायोचित प्रतीत नहीं होता है। इस आदेश के विरुद्ध पुनरीक्षण को अधिग्रहित करना उचित प्रतीत नहीं होता है। आवेदक के आवेदन को अस्वीकृत करते हुए वाद की कार्यवाही समाप्त की जाती है। आदेश की प्रति उभय पक्षों को भेजते हुए भूमि सुधार उपसमाहर्ता, लखीसराय को आदेश की प्रति के साथ निम्न न्यायालय का अभिलेख वापस भेजें तथा इस आदेश की प्रति लखीसराय जिला के वेबसाईट पर भी प्रकाशनार्थ भेजे।</p> <p>लेखापित/संशोधित</p> <p>समाहर्ता, लखीसराय।</p> <p align="right">समाहर्ता, लखीसराय।</p> <p align="center">ज्ञापांक- 159 / विधि, दिनांक- 03-3-16</p> <p>प्रतिलिपि :- भूमि सुधार उपसमाहर्ता, लखीसराय को सूचनार्थ प्रेषित।</p> <p>प्रतिलिपि :- जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी, सूचना विज्ञान केन्द्र, लखीसराय को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।</p> <p>प्रतिलिपि :- महावीर यादव, पिता-स्व0 जितन यादव, ग्राम-बरुई, थाना-हलसी जिला-लखीसराय को सूचनार्थ प्रेषित।</p> <p>प्रतिलिपि :- गुलो यादव पे0-मालो यादव, ग्राम-गुलनी, थाना-हलसी जिला-लखीसराय को सूचनार्थ प्रेषित।</p> <p>प्रतिलिपि :- कैलाश यादव, पे0-लौंगी यादव, ग्राम-गुलनी, थाना-हलसी जिला-लखीसराय को सूचनार्थ प्रेषित।</p> <p>प्रतिलिपि :- भरत यादव पे0-जगदीश यादव, ग्राम-बरुई, थाना-हलसी जिला-लखीसराय को सूचनार्थ प्रेषित।</p> <p align="right">समाहर्ता, लखीसराय।</p>	